LEI Nº 391-B/2019, DE 28 DE JUNHO DE 2019

Veda a nomeação para cargos em comissão, no âmbito da Administração Pública direta e indireta nos poderes Executivo e Legislativo do Município de Natalândia, de pessoa condenada pela Lei Federal n.º 11.340, de 7 de agosto de 2006, que “cria mecanismos para coibir a violência doméstica e familiar contra a mulher, nos termos do § 8o do art. 226 da Constituição Federal, da Convenção sobre a Eliminação de Todas as Formas de Discriminação contra as Mulheres e da Convenção Interamericana para Prevenir, Punir e Erradicar a Violência contra a Mulher; dispõe sobre a criação dos Juizados de Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher; altera o Código de Processo Penal, o Código Penal e a Lei de Execução Penal; e dá outras providências”.  

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE NATALÂNDIA, Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 75, inciso III da Lei Orgânica do Município, faz saber que a Câmara Municipal decreta e ele, em seu nome, sanciona e promulga a seguinte Lei: 

Art. 1º Fica vedada a nomeação para cargos em comissão, no âmbito da Administração Pública direta e indireta nos poderes Executivo e Legislativo do Município de Natalândia, de pessoa condenada, em decisão transitada em julgado, pela Lei Federal n.º 11.340, de 7 de agosto de 2006. 

Parágrafo único. A vedação de que trata este artigo encerra-se com o comprovado cumprimento da pena. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 



Natalândia-MG, 28 de junho de 2019.
GERALDO MAGELA GOMES
Prefeito
ALEX PIRES ANDRADE

Secretário Municipal de Governo
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